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Bucoka TexHruYka MalIMHCKA IIKOJIa CTPYKOBHUX cTyauja TpcTeHnk

Jjym 2008. rog.

NPUJEMHHNU UNCIHUT

n3
M ATEMATMHW K E
. 3AJJATAK:
A) OfpesuTH pelliee TPUrOHOMETPHjCKe jeHaurHe COS2X = SinX

) 1 . /3
B) Onpenuru BpemHOCT U3pasza sm[arccos— + arcsmT

V2
. 3AJJATAK:
A) Hahu ckyn pemema HejerHaUnHE |2x - 3| <5

B) Hahwu ckyn pemema HejenHaunHe Hx| - 3‘ <1

. 3AJJATAK:

2a*+7a+3 1-2a 3
-1  a*+a+l a-1

11 1
B) Hahu Bpennoct uspasa [gj 277 40,274257 +] 64 °

A) Hahu Bpeanoct uzpaza 3a 4 =——

-3

. BAHATAK:
A) PaBaHn koja cagpXu CpeAMIITEe jeIHOr IOMYNPEYHHUKA JIONTE W HOPMajHa je Ha BEeMy, cede Ty JIONTY TaKo Ja je

NOBpIIMHA Npeceka jennaka 487 [cm2 ] Komnmku je nonynpeunuk sonre ?

B) Jlara cy nBa kpyra nosnynpeunnka 4 [cm] Koju ce noaupyjy. Koimku je momynpedyHuk Kpyra Koju cIiojba J0aupyje

JIBa ]aTa Kpyra ¥ lbUXOBY 33j€IHIUKY CIIOJbAlIbY TAHTCHTY ?
. BAIATAK:

A) Hahu pememe jeqnaunne 2x7+1=x" -1

B) Hahu pememse jennaunne 2Inx = In (x + 2)

. 3AJIATAK:

A) Omorau npase Kyne je kpyxkHuu uceuak nospmune M =487 u ca nenrpanaum yriom @ = 36° . Konuka je
3alpeMHHa Te Kyme ?

B) V npasoyriiom Tpoyrny ABC kpyr npeunnka AC ceue meroBy xumorenysy AB y tmauku D. Axo je
BC = 4\/8 u BD =8, onpenuru nyxuny teruse AD .

. 3AJIATAK:

A) Koju 6poj he ce 1o6utu axo ce 6poj 91 yseha 3a 10% ?

B) IIponsBox npBor 1 jenaHaecTor wiaHa reoMeTpHjcke nporpecuje jeanak je 11. Konmku je mpousBo mmetor u ceaMor

4ilaHa Te mporpecuje ?
. BAJIATAK:

A) Axo je ABCDAB,C,D, xouxa usuue 6, koiuka je sanpemuta nmupamuge AB,CD, ?

B) Jemmakokpaku Tparmes umja je BucuHa 12, kpak 13, a cpenma nmuaHja 15 00phe ce oko cBoje Mame ocHoBHIIE. Kommka
je 3arpeMuHa no0ujeHor oOpTHOT Tena ?
. 3AJIATAK:

A) Hahwu 3ajennuuke tauke npase X —V +2 = 0 u kpyxuux nmunuja (x + 2)2 + y2 =1lmn (x - 2)2 + (y - 2)2 =2.
B) Konmuku je 30up KonMWYHMKA M OCTaTka KOjU ce J00Mja INpH JeJbemby NOIMHOMA xt=5x +9x* = 7x+3

TOJIMHOMOM x2 —2x+27?



10.3AJATAK:
A) Jlyxune ctpanuua omrpoyrior Tpoyria cy d =39, b =60 u ¢, a Benuuune oarosapajyhux yriosa cy peaom

. 3 .
a, [,y . Akoje sina =g ofpenuTH SIN Y .

3
B) Axoje tg[a—%j :Z , konuko je Ig o ?

V TpcreHuky Kabusner 3a
01.07.2008. rox. TexHUUKy MaTeMaTHKy



Bucoka TexHHYKa MAIIMHCKA IKOJIa CTPYKOBHUX CTyauja TpcTeHnK
Cenrembap 2008. rop.

NHNPUJEMHU UCIHHUT
u3
MATEMATHUKE

1. 3AJATAK:
C) Onpenuru peneme TPUTOHOMETPH]CKE JeHAYNHE COS 2X = SinX

D) Ogmpenurn xatere a U b mpaBoyrJIor TPOyria, ako je XHUIIOTEHY3a c=24/5, a usmehy yrmosa o u 3 mocroju

pemammja  sin0i=2sinf3.
2. 3AJATAK:
C) Hahwu ckyn pemema HejeHaUNHE x| -3<1

D) 3a Koje BpeHOCTH pealiHor MapaMeTpa r KBajraTHa jeHaunHa x2 — 2\2x+ r(r —1)=0 uma peanue kopete ?
3. 3AJATAK:

-3
10 1
C) Hahwu BpenHoCT M3pasza (lj 2773402742572 4{54 9]
3

2 2 3 3
D) Vupocrutu anrebapcku nspaz X~V x2 - y2 x#y, (x,y)£(00)
x-y x2-y

4. 3AJIATAK:
C) PaBaH koja cafp)Xu CpeiWINTe jeJHOr IMOTYNPEYHHWKA JIONTE W HOpMaJlHA je Ha HkeMy, cede Ty JIONTY Tako Jia je

MOBpIIKHA [IpeceKa jenHaka 487 [cmz ] Komnuxkw je momynpednux jgonre ?

D) Kpo3 tauxy A(0,9) y paBar OXy IOCTaBUTH IIpaBy Koja JOAMpYje mapadboiy y:4x-x2

nospiuHy Tpoyria ABC.
5. 3AJATAK:

C) Hahu petueme jennaunne 2nx = In (x +2 )

y Taukama B u C. Onpenuru

D) Pemnry jenqnaunny f(x+1)=-1, ako je f(x):x2+5x—l.
6. 3AJIATAK:

C) V npasoyrinom tpoyry ABC kpyr npeunnka AC ceue meroBy xunorenysy AB ytauku D . Axoje BC = 46
u BD =8, onpenutu nyxuny retuse AD .
D) IpocropHa aujaronana kBajpa U3HocH 12cm M ca paBHHM OCHOBE 3akjarna yrao ox 30°. /lujaronana ocHOBE KBajpa
3akJana yrao oz 60° ca jerHoM o OCHOBHMX MBHIA. Hahy moBpimHy u 3anpeMuHy KBajpa.
7. 3AJATAK:
C) IIpownsBon npBOT U jejaHaccTOr WiaHa reoMeTpHjcKe nporpecyje jeanak je 11. Komuku je mpousBox neror u cexmor
YJIaHa Te mporpecuje ?
D) Ipunukom obpane jeanor komana metana of 0,8kg, ormaino je 0,04kg. Komuko je npouenara Matepujaia oTmnaio ?
8. 3AJIATAK:
C) Jemnakokpaku Tpares umja je BUcHHA 12, kpak 13, a cpenma muaHja 15 00phe ce oko cBoje Mame ocHoBHIe. Kommka
je 3arnpeMuHa no0ujeHor oOpTHOr Tena ?
D) Ba3zen ce mynu qBema neBuMa 3a 6 yacoBa. JeqHa 1ieB OW ra HaImyHIIIA 3a 5 9acoBa Mame OJ1 Jpyre. 3a Koje Bpeme O0u
0a3eH HaIyHWIIa CBaKa I1eB MoceOHo ?
9. 3AJIATAK:

C) Hahwu 3ajennuuke Tauke npase X —y + 2 = () ¥ KPYKHHX JTUHH]A (x + 2)2 + y2 =1ln (x - 2)2 + (y - 2)2 =2.
D) OcHoBa npaBe nupaMuze je MpaBOyraoHUK ca cTpaHuiama a=12cm u b=9cm. M3pauyHaru 3anpemMuHy nupamuie,

aKo je ieHa 6oyHa nBuna c=12,5cm.
10. 3AJATAK:

3
C) Axo je tg(a—%)=z , KOIiKo je tga ?

D) Hato je tg% = 3. Hahu sinx u cosx.

VY TpcreHuky Kabusner 3a
08.09.2008. rox. TexHU4Ky MaTeMaTUKy



Bucoxka TexHnYKa MalIMHCKA MIKOJIa CTPYKOBHUX CTyauja TpcTeHuK
CEIITEMBAP 1T 2008. rox.

NMPUJEMHMN UCIIUT
n3
MATEMATUKE
1. 3AJIATAK:

. . x—1)(x—
3a koje he BpeJHOCTH X HEjeTHAUYNHA M > () OuTH 3a10BOJHEHA?
X +1

2. 3AJIATAK:
Pemntu jennaunny log, x+2log 2-3=0.

3.3AJATAK:
x* —ax® +4x?

CkpaTuTH paziomax 3
X~ —4x

4. 3AJATAK:
AputmeTHuKa cpeauHa Ba 0poja je 17, a muxoBa reometpujcka cpenuna 15. Koju cy To

OpojeBu ?

5. 3AIATAK:
Jenna o kaTeTa MpaBOyYIJIOT TPOyIyia UMa qyxuHy 40cm 1 ca XMIIOTEHY30M 3aKJiara ouTap
yrao o. OxpenuTy MOBPUIMHY U 3alIPEMUHY Tella HACTaJIOT POTALMjOM TOT TPOYTJa OKO

XHUIIOTEHY3€, aKo je tga=3/4

6. 3AIATAK:
Ha mpaBoj y=x-3 oapenurtu tauky M(X,y) Hajonuxy natoj Tauku M(1,4).

7. 3AJATAK:
W3pauyHaTy 3anpeMHUHY MIPaBHIIHE jeJHAKOUBUYHE TPOCTPAHE MUPAMUIE UBHIIC a.

8. 3AJIATAK:

W3pauyHaTy MOBPLIMHY M 3allpeMUHY IpaBe 3apyOJbeHE KyIle, ako je MOJYyNpedyHuK Behe
OCHOBE

R=7cm, Bucuna H=12cm, a 30up ayxuHa M3BOAHHULE (S) M MOJYNPEYHUK Mame OCHOBE (T)
U3HOCHU

15cm.
9. 3AJIATAK:

Pemmtu Tpoyrao, ako je crpanuna a=10cm u yriaosu o=30° u f=15°.
10. 3AJJATAK:

2 2 2
YpocTuTu uspas: xz/ y (27 , (x zy,x#0,y# 0).
X" —Xy Xy

VY TpcreHuky Kabuner 3a

17.09. 2008. rox. TexHnuKy MaTeMaTuKy



Bucoxka TexHnYKa MalIMHCKA MIKOJIa CTPYKOBHUX CTyauja TpcTeHuK

Jyn 2009. ron.
NPUJEMHUN UCIIUT
ns3
M ATEMATMHW K E

1. 3AJATAK:
Axo cy p W ¢ peuewma KBagpaTHE jeAHAYHHE ¥ —x+1=0, U3payyHaTd 4YeMy je jelHaKk u3pas
p3+q3
pZ +q2 :
2. 3AJJATAK:

Ako 3a peanne 6pojese x u y Baxku 5-2°—2-3" =14 u 6-2"—5-3" =9, uspauynatu uemy je jenHak
HBUXO0B 30Up X+ .

3. 3AIATAK:

Konuka je HajBeha BpenHocT dyHKIMje f(x) =—x"+4x+5 (x € R)?
4. 3AJIATAK:

Koju 6poj hie ce nobutu ako ce 6poj 110 ymamu 3a 10% ?
5. 3AHATAK:

[IpousBox mpBor ¥ jeqaHaecTor WiaHa reoMeTpujcke nporpecuje jeanak je 11. Konuku je mpousBoz metTor u
CeaMOr 4iaHa Te mporpecuje ?
6. 3AJIATAK:

OcHoBuna jemHakokpakor Tpoyria je 30 km, a BucruHa Koja onroBapa BeroBoM Kpaky je 24 km. Uzpauynatu
KOJTUKO M3HOCH BUCHHA KOja OAT0Bapa OCHOBULIM TOT TPOYTIIA.

7. 3AHATAK:

Hahu ckym peliema HejeiHAYHHE |2x - 3| <5.
8. 3AJJATAK:

OIIpeuTH peliemhe TPUTOHOMETPH)CKE jeIHaYMHE COS2X =SInX .
9. 3AIATAK:

YeMmy je jeqHAK MPOM3BOJ CBUX pelllemka jenHaunne v 2x° +1=x" —1?

10. 3AJATAK:

Axo je ABCDA B,C,D, xouka usune 6, xonuka je 3anpemuna mupamune AB CD, ?

11. 3AJATAK:

Owmorau npaBe Kyrie je kpyxuu ucedak nopumie M =107 u ca uentpanaum yriom o = 36°. Konuka je
3ampemMuHa Te Kyre ?

12. 3AJATAK:

VY mpasoyrinom tpoyriny ABC, xpyr mpeunuka AC cede HEroBy XHIOTeHY3y AB y tauku D. Ako je

BC =46 uAD= 4, u3pauyHaTH Iy>KUHY ofcedka BD .

VY Tpcrenuky, jyau 2009.



